

Algemene informatie

Aanbesteding: Re-integratie
Aanbestedende Dienst: ABG-organisatie
Referentie: K011415
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
25 Nota van Inlichtingen antwoord vraag 8

Vraag:

Wij begrijpen uw antwoord zo dat u bereid bent af te zien van een boetebepaling, mits wij aansprakelijk blijven voor schade bij toerekenbare tekortkomingen. Ter voorkoming van misverstanden ontvangen wij graag bevestiging dat (i) het boetebeding wordt geschrapt, (ii) uitsluitend sprake is van schadevergoeding bij toerekenbare tekortkoming, en (iii) deze schadevergoeding is beperkt tot de in de overeenkomst overeengekomen aansprakelijkheidslimieten en geen indirecte of gevolgschade omvat.

Antwoord:

Aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 apr 2026

Percelen:

P1 Re-integratie

Ref.nr. **Onderwerp:**
26 Nota van Inlichtingen 1 antwoord vraag 9

Vraag:

Dank voor uw bevestiging. Ter verduidelijking verzoeken wij u te bevestigen dat Opdrachtnemer uitsluitend gehouden is wijzigingen in de polisvoorwaarden te melden indien en voor zover deze ertoe leiden dat niet langer wordt voldaan aan de in de overeenkomst gestelde verzekeringseisen. Zolang de gegarandeerde dekking ongewijzigd aanwezig blijft, geldt derhalve geen afzonderlijke meldplicht bij wijzigingen van polisvoorwaarden.

Antwoord:

Aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 apr 2026

Percelen:

P1 Re-integratie